

2015年3月15日

---

## 纳坦雅胡的演说

总理纳坦雅胡本周赴美国国会演说，当中警告了伊朗政权获得核子武器的危险。演说长达四十五分钟，提及到伊朗一百零七次，被鼓掌喝采中断了三十六次，其中二十三次是站立喝采。纳坦雅胡演说中两次引用圣经：一次使用以斯帖记来比较以色列现今的状况(惊奇的是演说正好是在普珥节前夕)，另一次引用摩西对以色列百姓说当刚强壮胆。

纳坦雅胡重申目前任何结束制裁的协议，都将导致核子武器军备的增强。他也强调，哈米尼政府公开支持圣战，并积极金援全球各地的恐怖组织。制裁是非常有效的工具，无须牺牲生命，不至导向军事冲突，削弱伊朗宗教领袖的政权，减少全球恐怖组织的资金，阻碍核子武器的研发。

任何的协议将会难以实际执行。大部分的估计都显示极有可能达成的协议，将会放行 6,500 台离心机，10 年后将会达到一万台。纳坦雅胡表示，十年看起来很久，但就历史的角度，是十分短暂的。

大部分的媒体都批评这次的演说，也包括世界及以色列的最高政治领袖们。然而，我的观点是，大部分的人认为他讲出了实情，并且很高兴他这么做了。惊讶的是，亲沙乌地阿拉伯政权的报纸—Al Arabia，对纳坦雅胡的立场表示支持。他们的头条新闻称赞了纳坦雅胡，认为他远比美国总统奥巴马，更能正确的解读目前与伊朗的状况。

---

## 约的逻辑



当神立下新约时，新的约必不会违反旧的约。为什么弥赛亚的约是藉由犹太建立？为什么福音应该要先临到犹太人？这篇信息中，Asher 教导神约的逻辑与次序，在其中您将会找到解答。

## 以色列大选

撰文: Eddie Santoro

以色列正在经历一场将深刻影响这个国家未来的大选。

再过几周，以色列人将会到投票所选出新政府。不同于美国，以色列是投选出政党而不是候选人。众多的竞争选民选票的政党中，包含了极左到极右的各样派系。锡安主义联盟代表的左派，与目前执政的右派联合党(支持纳坦雅胡连任)的支持率，不相上下。

### 经济难题

在以色列，经济状况成为人民极大挫折感的来源。以色列物价与薪资完全失去平衡，即使大部分家庭的父母皆全职工作甚至兼职，仍难以负担每个月的生活支出。除此之外，不动产的天价，使年轻夫妻们几乎不可能买房。近期的民调显示，44%的选民认为纳坦雅胡政府应为财务压力负责。这样的反应，使强调改变经济现况的改革派系政党占了优势。

虽然大部分的以色列人视经济为首要的选举议题，但西岸未来、巴勒斯坦建国的可能性及耶路撒冷的分界亦将会被此次选举影响。

### 巴勒斯坦的未来

十年前，以色列为求和平，单方面的撤出加萨走廊。巴勒斯坦人选择不顾建国的可能机会，相反的以加萨走廊作为攻击以色列的基地，这对任何可能巴勒斯坦国的建立有着深刻的含意。毫无疑问的，整个穆斯林世界，将视巴勒斯坦国为方便攻击以色列的武器发射台。

这没有简单的答案。如果以色列公民们选择了纳坦雅胡为总里的右派政府，政府将会持续的要求能保护以色列的条件，即便巴勒斯坦领袖们将会难以接受。以色列这样的「不妥协」，可能导致更激烈的反犹太主义，国际间的联合抵制及孤立。

如果选民选择了锡安主义联盟，国家将会倾向顺从国际压力，让巴勒斯坦建国。而加萨战争可能再次发生，并更严重。虽然非军事化国家将会是首要的建国条件，但以色列能禁止走私大型及先进武器的能力几乎微乎其微。

请加入我们，一起为这次三月十七日的选举，神超自然的介入来祷告。

---

## 以斯帖禁食

谢谢每一位本周与我们一起以斯帖禁食的朋友。下周我们将会深入的分享此次的经历。

---

## 你必须爱

撰文: Elhanan Ben Avraham

每一个无助地被血腥斩头的人质、被石头砸死的女人、被活活烧死的男人、每一次凶残的恐怖攻击或漫画所引起的全球愤怒暴乱，都可听见萦绕心头的「真主至大」。这样的赞词每日五次的从清真寺中传出。这与耶稣所代表的，那说「要爱你们的仇敌，为那逼迫你们的祷告」和「以善报恶」的神，是否为同一位?十分值得怀疑。耶稣引用的是，一个希伯来文单字，v'ahavta - ואהבת，你必须爱，这也是妥拉的基本诫命。

---

为我们持续的, 在以色列本地的复兴运动, 植主内犹太教会, 门徒训练中心, 以希伯来文先知性祷告, 赞美守望, 和为那些财务帮助所需的事项祷告。请将这些近日讯息传给你相信他们会从中得益处的人。请与我们在财务上同工, 来加强在以色列主内肢体力量, 照应这儿的复兴工作, 且对国际传讲以色列, 教会, 和末世的讯息